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3486 Ägypten,   50 Piaster  1.1.1899.  Pick 1 b.  Unterschrift "Rowlatt"...............................................Stärker gebraucht 400,-

3487  - 25 Piaster 5.7.1950 (Mittelknick sonst ksfr.), 50 Piaster 16.2.1949 (Mittelbug sonst kassenfrisch) und 10 Piaster o.D.
(gebraucht).  Pick 10 d, 21 d und 168a.  LOT 3 Scheine. .............................................................................................. 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3488 Ägypten,   5 Piaster o.D.  Pick 165b. .................................................................................................. Kassenfrisch 30,-

3489  - 10 Piaster o.D.  Pick 166 b.  Arabische KN 00008............................................................................. Kaum gebraucht 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3490 Ägypten,   10 Piaster o.D.  Pick 167.  Serie X.  KN 000004. .............................................................. Kassenfrisch 30,-

3491 Afghanistan,   5 Afghanis o.D.  Pick 6. ..............................................................Kl. Loch sonst kaum gebraucht 25,-

3492 Algerien,    5 Dinars 1.11.1970 (kaum gebraucht, Nadelloch) und 100 Dinars 21.5.1992(1996) (ksfr.).   Pick 126 a 
und 137.  LOT 2 Scheine................................................................................................................................................ 20,-

3493 Angola,   100 Escudos 10.6.1973 und 1000 Kwanzas 1/2011.  LOT 2 Scheine. ................................. Kassenfrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3494 Australien,   1 Pfund o.D.(1932).  Pick 16 d.  Unterschrift :  E. C. Riddle und H. J. Sheehan.
................................................................................................................. 1 cm Riß geklebt sonst gebraucht/sauber 250,-
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3495 Belize,   5 Dollars o.D.(1984).  Pick CS 1.  Mit Goldfolie überzogen. .................................................... Kassenfrisch 50,-

3496 Bulgarien,   20 Leva 1943, 1944; 200, 250, 500, 1000, 10.000 Leva 1945; 200, 250 Leva 1948; 1,  3,  5,  10, 25, 
50, 100 Leva 1951.  SPECIMEN.  Meist mit beidseitigem roten Aufdruck.   14 Scheine mit Nullnummern.  Pick  63s, 
68s,  69s,  70s,  71s,  72s,  73s,  75s,  76s,  80s,  81s,  82s,  83s,  84s,  85s,  86s.    LOT  16  Scheine.
........................................................ Scheine links mit Klebestreifen auf Pappe fixiert, sonst meist kassenfrisch 300,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3497 China,   Bank of China,  20 Cents Sept. 1918.  Überdruck.  SHANGHAI/HARBIN.  Pick 49 b. ...Gebraucht/sauber 30,-

3498  - Bank of Communications,  1 Yuan Nov. 1935.  Pick 152. ................................. Rs. Papierabrieb, stark gebraucht 20,-

3499  - Bank of Taiwan Limited,  1 Yen Gold o.D (1913).  Pick 1921. ......................................................... Stark gebraucht 25,-
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3500 China,   Central Bank of China,  5 Dollars o.D.  Pick 170...........................................................Stärker gebraucht 30,-

3501  - Central Bank of China,  5 Yuan 1937.  Pick 222............................................................................ Fast kassenfrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3502 China,   Central Bank of China,  50 Yuan 1941.  Pick 242. ........................................................ Fast kassenfrisch 40,-

3503  - Central Bank of China,   1 Chiao = 10 Cents o.J. (1924);  1940;  2 Chiao = 20 Cents  1940;  10 Yuan  1936;  1941. 
LOT 5 Scheine...........................................................................................................................................Ø gebraucht 25,-

3504  - Ho Pei Metropolitan Bank,  6 Coppers 1938.  Pick S 1710 K. ...................................................................Gebraucht 20,-

3505  - Japanische Besatzungsausgaben,   LOT  von  7  Scheinen.   50 Sen  bis  100 Yen.
........................................................................................................................ Stark gebraucht bis wenig gebraucht 25,-

3506  - Russisches Hauptquartier,  100 Yuan o.D. (1946) mit grüner Klebemarke.  Pick M 36. .............. Fast kassenfrisch 40,-

3507  - 100 Yuan 1948.  Pick 831. ...........................................................................................Mittelknick, gebraucht/sauber 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3508 China,   5 Yuan 1956.  Pick 872............................................................................................................ Kassenfrisch 40,-

3509  - 100 Yuan 2000.  Jahrtausendfeier.  Pick 902. ......................................................................................... Kassenfrisch 30,-

3510  - Bank of Communications, 5 Yuan 1941; Central Reserve Bank of China,  1 Yuan  1940 (grün);  10 Cents  1943  und 
20 Cents 1943; Farmers Bank of China, 10 Yuan 1935.  LOT 5 Scheine.................Gebraucht bis kaum gebraucht 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3511 China,  LOT von 9 Scheinen. Darunter Bank of China, 5 Yuan 1939 (kl. Loch sonst gebraucht); Bank of Dung  Bai, 
10 Yuan  1945 (gebraucht);   Beei  Hai  Bank,  10 Cents  o.J. (1938);   Neun  Nordost  Provinzen,   500 Yuan  1947; 
5000 Yuan 1948; Russisch-Asiatische Bank, 1 und 3 Rubel o.D.(1917). Stärker gebraucht bis weniger gebraucht 50,-

3512 Frankreich,   20 Francs 24.9.1942.  Pick 100 a........................................................................... Kaum gebraucht 25,-
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3513 Jugoslawien,   1, 5, 10, 20 Dinara 1944; 50, 100, 500, 1000 Dinara 1.5.1946;  100 Dinara 1.5.1953;  100,  500, 
1000, 5000 Dinara 1.Mai 1955;   Pick 48s, 49s, 50s, 51s, 64s, 65s, 66s, 67s, 68s, 69s, 70s, 71s, 72s.   Alle Scheine 
mit  rotem  Aufdruck  "SPECIMEN".   Teilweise  zusätzliche  handschriftliche  Zahl.    LOT  13  Scheine.
....................................................................Scheine links mit Klebestreifen auf Pappe fixiert sonst kassenfrisch 150,-

3514 Kap Verde,     100 Escudos  20.1.1977;   200 Escudos  20.1.1989  und  20.1.2005.      Pick  54a,  58a  und  68a. 
LOT 3 Scheine......................................................................................................................................... Kassenfrisch 20,-

3515 Kongo,   100 Francs  und  1000 Francs  1.8.64  (beide Scheine entwertet);   50,  100,  200 Francs  31.7.2007  und 
500 Francs 30.6.2010.   Pick 6a und 8.  LOT 6 Scheine......................................................................... Kassenfrisch 40,-

3516 Korea/Nord,   1, 5, 10, 100 Won 1947; 50 Chon, 1, 5, 10, 50, 100 Won 1959.  Pick 8s, 10s, 10As, 11s, 12s, 13s, 
14s, 15s, 16s, 17s.     SPECIMEN.    Alle  Werte  mit  (meist rotem)  Aufdruck.   1959er  Scheine  mit  Nullnummern. 
LOT 10 Scheine..........................................Scheine links mit Klebestreifen auf Pappe fixiert sonst kassenfrisch 80,-
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3517 Korea/Nord,    1,  5,  10,  50 Chon;  5,  10  und  50 Won  1988.   Pick  31 bis 34 und 36 bis 38.   LOT 7 Scheine.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 20,-

3518 Lettland,   10 Latu 1937.  Serie G.  Pick 29 a...........................................................................................Gebraucht 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3519 Macao,   50 Patacas 16.10.1995 und 8.8.2009.  Pick 92a.  LOT 2 Scheine................................. Fast kassenfrisch 40,-

3520  - 10 Patacas 8.1.2001; 8.12.2003; 8.8.2008 und 20 Patacas 8.8.2008.  Pick 101a, 102, 108 und 109. LOT 4 Scheine.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 20,-

3521 Mongolei,   1, 3, 5, 10, 25, 50 und 100 Tugrik 1955. SPECIMEN. Mit beidseitigem roten Aufdruck. KN 000000 AA 
Pick 28 bis 34.  SATZ 7 Scheine. ...............Scheine links mit Klebestreifen auf Pappe fixiert sonst kassenfrisch 50,-

3522 Montenegro,   1 Perper und 5 Perpera 1.10.1912.  Pick 1 a und 3 b.  LOT 2 Scheine. .............. Stark gebraucht 25,-

3523 Mozambique,     5 Libras  15. 1.1934  "mehrfach perforiert";  50 Meticais  16. 6.1986;  100 Meticais  16. 6.1983; 
2x 50 Escudos o.D.(1976) und 3x100 Escudos o.D.(1976). Pick R 32, 129, 130, 116(2) und 117(3). LOT 8 Scheine.
......................................................................................................Leicht gebraucht (Pick R 32) sonst kassenfrisch 30,-

3524 Niederlande,   Scherzschein?   Nederlandsche  Jandel  Tobacco  Deli-Medan   100 Dollars 14.Augustus 1899 
rückseitig Stempel No.00116 und Wappenstempel........................................................................................................ 10,-
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3525 Nordirland,   5 Pfund 3.2.1986.  Pick 188 e.  LOT 2 Scheine mit fortlfd. Nummern. ................. Fast kassenfrisch 60,-

3526 Oman,   1 Rial o.D.(1977).  Pick 17a.............................................................................................. Fast kassenfrisch 30,-

3527 Pakistan,     1 Rupie o.D. (2);  5 Rupien o.D. (1951)  und  10 Rupien o.D. (1970)    Pick  12,  16 b,  24 A  und  27.
LOT 4 Scheine..............................................Zweimal mit Nadellöchern sonst wenig gebraucht bis kassenfrisch 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3528 Peru,   1 Sol 30.6.1879.  Pick 1.........................................................................................................Leicht gebraucht 25,-

3529 Port. Guinea,   1 Mil Reis 1.3.1909.  "LOANDA".  Pick 1............................................................. Stark gebraucht 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3530 Port. Guinea,     10 Centavos 5.11.1914.  "BOLAMA".  Pick 6 .................................................... Stark gebraucht 30,-

3531  - 20 Centavos 5.11.1914.  "LOURENCO MARQUES".  Pick 9. ....................................................Sehr stark gebraucht 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3532 Port. Guinea,    100 Escudos 17.12.1971; Guinea-Bissau, 500 Escudos 1.3.1990; 1000 Escudos 24.9.1978 und 
1.3.1993.   Pick 44, 12, 8 b und 12.  LOT 4 Scheine............................................................................... Kassenfrisch 48,-

3533 Port. Indien,   100 Rupien 29.11.45 zweifach entwertet. Pick 39(gebraucht), beigegeben 56 mod. kassenfrische 
Scheine aus aller Welt.  LOT 57 Scheine....................................................................................................................... 60,-
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3534 Reunion,   5 Francs o.D. (1947).  Pick 41 a. .............................................................................................Gebraucht 20,-

3535 Rhodesien,   10 Shillings 1.9.1926.  Pick S 111 a......................... Links oben kleine Fehlecke, stark gebraucht 60,-

3536  - 10 Shillings 10.9.1968.  Pick 27. .............................................................................................................. Kassenfrisch 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3537 Rumänien,   1, 3, 5, 10, 25, 100 Lei 1952; 20 Lei 15.6.1950; 100 Lei 5.12.1947;  500 Lei 25.6.1947;  15.10.1949; 
1000 Lei 25.6.1947; 18.6.1948.  Alle Scheine mit Aufdruck bzw. Perforation "SPECIMEN", teilweise mit zusätzlicher 
handschriftlicher Nummer. Pick 63s, 64s, 67s, 81s, 82s,  83s,  84s,  85s,  86s,  88s,  89s,  90s.    LOT  12  Scheine.
....................................................................Scheine links mit Klebestreifen auf Pappe fixiert sonst kassenfrisch 100,-

3538 Russland,      1 Rubel  1898;  25 Rubel  1918;   250 Rubel  1917;   1 Tscherwonez  1937;   2 Tscherwonez  1928. 
Pick 1 b, d; 36; 90; 199 c, 202.  LOT 6 Scheine. .......................................................................................Ø gebraucht 30,-
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3539 Russland,      1, 3 und 5 Rubel 1947.  SPECIMEN.  Mit Perforation und rotem Aufdruck.   Alle mit KN AA 000000. 
Pick  216,  218 und 220.  LOT 3 Scheine.  Scheine links mit Klebestreifen auf Pappe fixiert sonst kassenfrisch 80,-

3540  - 50 und 100 Rubel 1947.  SPECIMEN.  Mit Perforation und rotem Aufdruck.  Beide mit KN AA 000000.  Pick 229 und 
231.  LOT 2 Scheine...................................Scheine links mit Klebestreifen auf Pappe fixiert sonst kassenfrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3541 Russland,     1, 3, 5 Rubel 1961.  Einseitige Probedrucke (am Rand zusammengeklebt).  SPECIMEN.  Mit  rotem
Aufdruck.   Alle  mit  KN  AA 0000000.   Pick  222  bis  224.    LOT  3  Scheine.
....................................................................Scheine links mit Klebestreifen auf Pappe fixiert sonst kassenfrisch 100,-

3542  - 10, 25, 50 und 100 Rubel 1961.   Einseitige Probedrucke  (am  Rand  zusammengeklebt).   SPECIMEN.   Mit  rotem 
Aufdruck.  Alle  mit  KN  AA 0000000.   Pick  233s  bis  236s.    LOT  4  Scheine.
....................................................................Scheine links mit Klebestreifen auf Pappe fixiert sonst kassenfrisch 120,-
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3543 St. Thomas & Prince Islands,     500  und  1000 Escudos  26.8.1993  und  10.000 Escudos  26.8.2004. 
Pick 63, 64 und 66 b.  LOT 3 Scheine..................................................................................................... Kassenfrisch 25,-

3544  - 5000, 20.000 und 50.000 Escudos 22.10.1996.  Pick 65a, 67a und 68a.  LOT 3 Scheine. .................... Kassenfrisch 38,-

3545 Schweiz,   10, 20 und 100 Franken 10.2.1971.  Pick 45 q, 46 s und 49 m.  LOT 3 Scheine. ............. Kassenfrisch 75,-

3546 Tschechoslowakei,    5000 Korun  6.7.1920.   Serie C.   Mit  Perforation  "SPECIMEN".    Pick  19 s.
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 50,-

3547  - 5, 10, 20, 50, 100, 500, 1000 Korun o.D.(1945);  100, 1000 Korun 16.5.1945(2);  1000 Korun  1.11.1945;  500 Korun 
12.3.1946; 50 Korun 3.7.1948; 5 Korun 25.1.1949; 20 Korun 1.5.1949(2);  10 Korun 4.4.1950;  50 Korun 29.8.50(2); 
1, 3, 5, 10, 25, 50, 100 Korun 1953; 25 Korun 1958; 10 Korun 1960; 3, 5, 25, 100 Korun 1961;    Pick 59s, 60s, 61s, 
62s, 63s, 64s, 65s, 67s, 68s, 69s, 70s(2), 71s(2), 73s, 74s(2), 75s, 78s, 79s, 80s, 81s, 82s, 83s, 84s, 85s, 86s, 87s, 
88s, 89s, 91s.  Alle Scheine mit Perforation "SPECIMEN" wenige mit  zusätzlichem  roten  Aufdruck.   Teilweise mit 
zusätzlicher  handschriftlicher  Nummer.    LOT  32  Scheine.
......................................................... Scheine links mit Klebestreifen auf Pappe fixiert sonst meist kassenfrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3548 Ungarn,   10, 100 Forint 3.6.46; 10, 20, 100 Forint 27.2.1947; 10,  20,  100 Forint 24.10.1949;  50 Forint 1.9.1951.
Pick  159s, 160s, 161s, 162s, 163s, 164s, 165s.    Alle  mit  Perforation  "MINTA"  (SPECIMEN).    LOT  9  Scheine.
....................................................................Scheine links mit Klebestreifen auf Pappe fixiert sonst kassenfrisch 150,-
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3549 U.S.A.,   5 Dollars Serie 1907.  Pick 186.......................................................................................Gebraucht /sauber 120,-

3550  - 1 Dollar Serie 1917.  Pick 187............................................................................................................. Stark gebraucht 30,-

3551  - 2 Dollars Serie 1917.  Pick 188. .......................................................................................................... Stark gebraucht 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3552 U.S.A.,    10 Dollars Serie 1922.  GOLD CERTIFICATE.  Pick 274...............................................Stärker gebraucht 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3553 U.S.A.,   50 Dollars Serie 1922.  GOLD CERTIFICATE.  Pick 276................................................... Stark gebraucht 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3554 U.S.A.,    1 Dollar Serie 1896.  Educational Serie.  Pick 335. ................................................................ Kassenfrisch 1.500,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3555 U.S.A.,    1 Dollar Serie 1899.  SILVER CERTIFICATE.  Pick 338. .................................................. Stark gebraucht 50,-

3556  - 2 Dollars Serie 1899.  SILVER CERTIFICATE.  Pick 339................................................................... Stark gebraucht 70,-



P A P I E R G E L D   -   A U S L A N D 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     138. Auktion  16. & 17. Mai 2013 

265
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3557 U.S.A.,     1 Dollar Serie 1923.  SILVER CERTIFICATE.  Pick 342. ..............................................Stärker gebraucht 25,-

3558  - 100 Dollars Serie 1914 "Federal Reserve Note".  Blaues Siegel.  Pick 363 b. ................................... Stark gebraucht 200,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3559 U.S.A.,    5 Dollars 5.1.1910.  First National Bank of DE LAND................... Stärker gebraucht, leicht verschnitten 70,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3560 U.S.A.,    5 Dollars Serie 1934.  "HAWAII" .............................Fehlecke links oben ergänzt sonst stark gebraucht 50,-

3561  - Canal Bank, New Orleans,   5 und 10 Dollars.  Jeweils blanko.  LOT 2 Scheine. ................................. Kassenfrisch 30,-

3562  - Militärgeld U. S. A. "AAFES"     LOT  von  45  verschiedenen  modernen  farbigen  Marken  "Gift Certificate"  zu 5, 
10 und 25 Cents 2003 bis 2006 (Irak & Afghanistan). .................................................................................. Neuwertig 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3563 Venezuela,   10 Bolivares 27.1.1976.   Mit  rotem  Aufdruck  MUESTRA  und  KN 000000000,  zweifach gelocht. 
Pick 51 s2. ............................................................................................................................................... Kassenfrisch 40,-

3564 Vereinigte Arabische Emirate,   10 Dirhams o.D.(1973).  Pick 3......................................Gebraucht/sauber 20,-

3565 Vietnam,   5 Dong o.D.(1946).  Pick 4. ....................................................................Mittelknick, gebraucht/sauber 25,-

3566 Westafrikanische Staaten,    Elfenbeinküste, 500 Francs 1979 A;  Senegal, 500 Francs 1991 und Togo, 
1000 Francs 1981 T   Pick 105 A; 710 K und 807 T.  LOT 3 Scheine. .....................2x gebraucht und kassenfrisch 20,-

3567 Yemen (Demokratische Republik),   500 Fils o.D.(1965).  Pick 2 b. .............................. Kassenfrisch 20,-
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 L O T S      L O T S      L O T S 
3568 Djibouti, 10.000 Francs o.D.(1999); Jugoslawien, 1000 Dinara 1.5.1963 und Vietnam, 200 Dong 1987.    Pick  41; 75 a 

und 100.  LOT 3 Scheine. ........................................................................................................................... Kassenfrisch 60,-
 

3569 Bosnien-Herzegowina, 100 Konvertible Maraka 2002; Indonesien, 500 Rupiah 1988;  Peru, 5000 Soles 21.6.1985 und 
10 Intis 26.6.1987.  Pick 70 b; 123; 117 c und 129.  LOT 4 Scheine. ......................................................... Kassenfrisch 50,-

 

3570 Belgien, 100 Francs 19.02.54; Belgisch-Kongo, 5 Francs  15.9.53;  20 Francs  1.3.57;  Frankreich,  200 Francs  1990; 
500 Francs 1990 und Italien, 50 Lire 30.4.1936.  LOT 6 Scheine............... Sehr stark gebraucht bis stark gebraucht 20,-

 

3571 Kamerun, 500 Francs  1.1.1983; Mosambik,  50 Escudos  27.10.1970;  100 Escudos  27.3.61;  500 Escudos  22.3.67; 
1000 Escudos o.D.(1976); Tansania, 500 und 1000 Shilingi o.D.(2010).    Pick  15 d, 111, 109a, 110a, 119, 40 und 41. 
LOT 7 Scheine. ........................................................................................................................................... Kassenfrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3572 Argentinien, 50.000 Australes o.D.(1988-91);  Banco Oxandaburu y Garbino,  4 Reales Bolivianos  2.1.1869  "blanko"; 
Hongkong,  5 Cents  o.D. (1941);   5 Dollars  "HSBC"  31.10.1972;  Iran,  50 Rials  o.D.  "Überdruck"  Pick 123b;  Irak, 
25 Dinars  1990;   Kanada,  25 Cents  2.7.1923  (Pick 11c);  Kenia,  10 Shillings  1.7.1976;  Kuba,  1 Peso  15.5.1896; 
Madagaskar, 5 Francs o.D.  (30er Jahre);  Malaya,  1 Dollar  1.7.1941;  Philippinen,  1 Peso  o.D. (1944)  "VICTORY"; 
Philippinen / Negros  Occidental  Provincial  Currency  Commitee,   5 Centavos  1942;   Polen,   Einseitiger  Neudruck 
"F.Malinowski";  Portugal, 500 Reis o.D. (1917);  Schweden,  10 Kronen 1957;  Sierra Leone,  50 Cents  1.7.1980; Sri 
Lanka, 100 Rupien 1.1.1991; Tonga, 1 PaAnga o.D.(1992-95); Trinidad and Tobago, 1 Dollar 1964; Tunesien, 1 Dinar 
o.D. (Pick 58); Venezuela, 5 Bolivares 21.9.1989.  LOT 22 Scheine........................ Stark gebraucht bis kassenfrisch 80,-

 

3573 LOT von 23 Scheinen (meist modern).  Dabei Gibraltar, 5 Pfund 4.8.1988......................................Meist Kassenfrisch 30,-
 

3574 LOT von 67 modernen ausländischen Scheinen aus aller Welt.  In einem Ordner. ......................... Meist kassenfrisch 20,-
 

3575 Album mit 126 Scheinen aus aller Welt von "A" bis "M". ........................... Gebraucht bis überwiegend kassenfrisch 80,-
 

 Literatur 

3576 Cuhaj, Standard Catalog of World Paper Money. General Issues 1368-1960, Iola o.J. ("13th Edition").........Ordentlich 20,-
 

3577 Geiger, Anton   Das  deutsche  Großnotgeld  1918 - 1921  (Katalog aller Notgeldscheine im Nennwert von 1 Mark bis 
100 Mark).  2. Auflage 2003.  506 Textseiten mit zahlreichen s/w-Abbildungen.............................................. Neuwertig 10,-




